
II

Mon, 27 May 2019 22:01:02 +0200
" < (a)amsterdam.nl>

II @amsterdam.nl>
RE: notulen directieoverleg

Hoi

Ik ga zeker nog naar je opmerking over het bedrag kijken, probeer ik morgen te doen.

Ik heb nog niet helemaal helder (maar ben wel benieuwd) waarop de door wethouder Ivens aangeboden externe juridische check zou
gaan(?) Het punt van de digitalisering of de vraag die eerder heeft geadresseerd over de vraag of de gemeente in het
reclamebeleid een verbod op bewegende beelden kan introduceren(?)

Groet,

(@amsterdam.nl

Hallo

T 
E

Overigens staat het voorgenomen besluit tot de introductie van een verbod op bewegende beelden morgen op de agenda van het 
college en ik begrijp van DJZ dat de burgemeester ook vragen heeft gesteld over eventuele contractuele consequenties van een 
verbod op bewegende beelden. Zij zal daar morgen wellicht tijdens de collegevergadering ook nog aandacht voor vragen.

Werkdagen:
Op dit bericht is een proclaimer van toepassing: amsterdam.nl/proclaimer

Weesperstraat 113
Postbus 95089,1090 HB Amsterdam 
amsterdam.nl

Verder heeft Wethouder Ivens aangeboden om nogmaals een externe juridische checkte laten doen of we inderdaad geen risico 
lopen, waarin ook wordt meegenomen het proces dat is doorlopen de laatste jaren aangaande digitaal.
Dus enerzijds formeel de contractstukken, waarin kortweg JCD dient te voldoen aan beleid versus of het proces er na invloed hierop 
heeft (pilot, evaluatie, waarbij bewegen niet zo'n punt was. Licht en wisselen wel, uitrol zonder stop vanuit gemeente terwijl er wel 
bewegende beelden waren etc.

From: 
Sent: 
To: 
Cc: 
Subject:

Van:
Verzonden: maandag 27 mei 2019 16:40
Aan:
CC: |
Onderwerp: RE: notulen directieoverleg

wil toch graag nog een reactie op met name het punt dat ik aanvoer over het bedrag dat er gemoeid is met de overeenkomst in 
Zuid, (zie hieronder in rood)
Deel jij mijn mening gezien het fors hogere bedrag dat hier mee is gepaard?

Afdeling Bestuurlijke en Juridische Zaken, Inkoopregie en Managementondersteuning (BJIM)
Directie Verkeer en Openbare Ruimte
Gemeente Amsterdam
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(was toch voor deen

Graag jouw advies of je Of inderdaad het best daarvoor is
(omdat zij het dossier JCD-Gem. Adam kennen) en dan het verzoek om hiervoor het contact te leggen.

Het zou wel heel mooi zijn als we ruim voor het gesprek dat JCD met heeft een rapportje hebben... (sorry..)en

Ik hoor graag watje vindt en wat mogelijk zou zijn.

Met vriendelijke groet,

(@amsterdam.nl

Dank voor je uitgebreide uiteenzetting.

Met vriendelijke groet,

(@amsterdam.nl

Hoi

Vooraf: in je mail schrijf je - ik vermoed JCD citerend - dat sprake zou zijn van een inperking van het verdienmodel en een keuze om 
naar de rechter te gaan of daarvoor gecompenseerd te worden binnen huidige contracten. Als al sprake zou zijn van een inperking 
van verdienmogelijkheden dan geldt dat mogelijk in vergelijking met de wensen van JCD, maar in mijn beleving niet in vergelijking

Telefoon 
Mail

Telefoon 
Mail

Ik ben zo vrij in rood wat aanvullingen te doen die van belang kunnen zijn.
Wellicht daarna kijken of een memo gewenst is. De vraag van JCD was een (juridisch overleg. Ik laat dat laatste graag over aan

Bezoekadres Weesperstraat 113
1018 VN Amsterdam

Bezoekadres Weesperstraat 113
1018 VN Amsterdam

Gemeente Amsterdam
Verkeer & Openbare Ruimte, Assets

Gemeente Amsterdam
Verkeer & Openbare Ruimte, Assets

Van:
Verzonden: woensdag 22 mei 2019 09:59
Aan:
CC:
Onderwerp: RE: notulen directieoverleg

Van:
Verzonden: dinsdag 21 mei 2019 11:29
Aan:
CC:
Onderwerp: RE: notulen directieoverleg

dacht hierbij gelijk aan 
cassatie?).
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( )) die van de kant van JCD zijn toegestuurd te

niet met hetgeen we contractueel zijn overeengekomen. Het contract voorziet in de mogelijkheid van digitalisering van mupi's maar 
niet in digitalisering van abri's. Het zegt niets over bewegende beelden op digitale mupi's. Daarvoor zal het reclamebeleid leidend 
zijn en als die bewegende beelden niet toestaat, zijn ze ook op basis van het contract niet gestaan. Ik zie dat niet als een inperking 
van het verdienmodel (althans niet een die in strijd is met het contract). Als JCD meent dat de gemeente haar contractuele 
verplichtingen niet nakomt, dan zou ze nakoming en/of schadevergoeding kunnen vragen. Gebruikelijk is dat zo'n verzoek eerst aan 
de contractuele wederpartij wordt gedaan, voordat men zich tot de rechter wendt. Ik heb nog niet zo'n verzoek van JCD gezien. Dat 
laatste klopt.
Volgens de letter van de tekst heeft JCD ook geen zaak (conform eerdere juridische adviezen). Het zou echter zo kunnen zijn dat een 
rechter het proces van de laatste 4 jaar meeneemt. Dus de pi lot (zonder veel commentaar) en de uitrol in fases. Gemeente heeft 
tussentijds niet hard op de rem getrapt en zelfs in SKB beleid verruimd.

Inmiddels heb ik kans gezien de beide notities (opgesteld door 
bestuderen. Mijn gedachten daarbij zijn de volgende.
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Groet,

Kun je je vinden in het bovenstaande? Ik kan het dan wellicht omvormen naar een memo die ook met JCD gedeeld kan worden. 
(Deze e-mail is alleen voor intern gebruik).
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(@amsterdam.nl

Hallo

mogelijkheden. heeft ingestemd om hierin de dialoog open te houden.

heeft mij geadviseerd deze

Met vriendelijke groet,

(@amsterdam.nl

@jcdeca ux.com]

Beste

T 
E

Telefoon 
Mail

In directie-overleg met JCD kwam naar voren dat zij door inperking van hun verdienmodel een keuze hebben naar de rechter te gaan 
om bijvoorbeeld de afdracht ter discussie te stellen ofte kijken hoe er anders gecompenseerd kan worden binnen de huidige 
contracten. Zij denken dan aan digitaliseren van abri's en/of digitaliseren van de overeenkomst in Zuid. Verzoek van JCD is om 
juridisch dit met elkaar af te stemmen (in een overleg). Op voorhand zou JCD twee notities toesturen van de in hun ogen

Bijgaand de twee notities waarvan wordt verwacht dat gemeente ook een mening over heeft., 
vraag jou voorte leggen.

Als je de overeenkomsten hiervoor wilt hebben kan ik je die sturen. Omdat ik na morgen met vakantie ben stuur ik je in ieder geval al 
vast die van Zuid.

Bezoekadres Weesperstraat 113
1018 VN Amsterdam

Gemeente Amsterdam
Verkeer & Openbare Ruimte, Assets

Werkdagen:
Op dit bericht is een proclaimer van toepassing: amsterdam.nl/proclaimer

Weesperstraat 113
Postbus 95089,1090 HB Amsterdam 
amsterdam.nl

Van:
Verzonden: woensdag 17 april 2019 11:26
Aan:
CC:
Onderwerp: FW: notulen directieoverleg

Van:
Verzonden: dinsdag 16 april 2019 16:35
Aan:
CC: |
Onderwerp: RE: notulen directieoverleg

Afdeling Bestuurlijke en Juridische Zaken, Inkoopregie en Managementondersteuning (BJIM) 
Directie Verkeer en Openbare Ruimte
Gemeente Amsterdam
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Ik kijk uit naar jullie reactie en wij staan open voor een overleg tussen de juristen hierover.

Vriendelijke groet,

@amsterdam.nl>Van:
Verzonden: woensdag 10 april 2019 13:58

@jcdecaux.com>; @jcdecaux.com>;Aan:
@amsterdam.nl>

Verzoek aan om een nieuwe afspraak te plannen (incl kamer) voor in de week van 20 mei)

Met vriendelijke groet,

(@amsterdam.nl
Telefoon 
Mail

Conform afspraak hierbij de twee notities waarin de mogelijkheid tot het digitaliseren van ABRIs en de billboards in contract 
Zuid juridisch wordt onderbouwd.

This e-mail and its attachments may be confidential and are intended solely for the use of the individual to whom it is 
addressed. If you are not the intended recipiënt of this e-mail and its attachments, you must delete it. Please contact the 
sender if you believe you have received this e-mail in error.

De gemeente Amsterdam streeft naar optimale dienstverlening en zorgvuldige afhandeling van e-mailverkeer. Als een e-mail niet voor u is bestemd, 
verzoekt de gemeente u vriendelijk ons van de juiste adressering op de hoogte te stellen en de e-mail te verwijderen zonder de informatie te gebruiken en 
te delen met anderen. Voor verdere informatie over de rechten op informatie, zie https://www.amsterdam.nl/proclaimer.

Bezoekadres Weesperstraat 113
1018 VN Amsterdam

Gemeente Amsterdam
Verkeer & Openbare Ruimte, Assets

Beste mensen,
Hierbij de notulen van overleg afgelopen maandag.

< @amsterdam.nl>;
Onderwerp: notulen directieoverleg
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